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Atada21ª reuniãoOrdináriada2ªsessãolegislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado09/08/2022 (dois mile vinte e dois). 

 

Às 19h (dezenove horas) do dia 09de Agosto de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos.O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Carlos Roberto da Silva, Maria Zenilda da Silva, Alderi Cordeiro da Silva 
Severino Ramos dos Santos Silva, Dogival Antonio do Nascimento, 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva.O Presidente abriu a reunião em nome 
de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson Arnobio para 
fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:”Não existe um homem 
tão justo sobre a terra que faça o bém sem jamais pecar, Ecls 7.20.)Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por Unanimidade.Em seguida a palavra foi passada para os 
vereadores inscrito no Expediente, e o vereador Carlos Roberto usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 
sociais começou seu discurso falando que! Depois que saiu daqui da 
reunião recebeu muitos telefonemas dos enfermeiros disse ter certeza 
que não foi só o dele que recebeu esses telefonemas mais sim o de 
todos, disse que o nosso compromisso aumenta por essa classe ser tão 
sofrida precisa ser valorizada, aliais começou toda a classe ser 
valorizada, e nós vamos continuar o nosso papel, que é continuar 
pedindo e fiscalizando.  O vereador fez um breve comentário a respeito 
do assunto disse que este projeto tem até o final do ano para chegar 
nesta, mas quanto antes chegar seria mais fácil, porque teremos tempo 
de analisar melhor, mesmo porque este é um projeto que mexe um 
pouco com município porque ele não é como o dos agentes de saúde 
que o recurso vem integral através do governo federal, esse tem que 
estar dentro do orçamento e das condições do Município,  eu acho 
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disse o vereador! Que só sabe a importância do suporte do médico, 
acho que foi esse pessoal que ficaram internado neste período de 
pandemia, todos eles colocando em perigo podendo até vir a óbito, 
como aconteceu com milhares deles, e colocando também em risco 
suas famílias,  pra dar assistência a todos nós, e ai é que se ver a 
importância que esta classe tem, então nós temos que lutar muito para 
que osgestores  olhe com carinho para esta classe e mande o mais 
breve possível este projeto, para que possamos analisar, e resolver logo 
a situação desta classe, peço sempre o apoio do líder e do presidente 
que estão mais próximo do prefeito. O vereador diz que mostrar sua 
indignação a respeito do projeto dos seguranças, deste município, o 
vereador diz! Acho que já é Amestramento dele para com os guardas 
municipais, pois já vai fazer dois anos e ele não se interessa em mandar 
este estatuto para esta casa, tanto que essa classe trabalha para o 
bém do município, nos ajudando, disse que ainda essa semana eles 
recuperaram um carro roubado, é como eu digo sempre, a policia não 
faz a metade do trabalho que eles fazem,mesmo sem ser o papel deles, 
e continuam com esse salario de miséria e ainda sem estrutura e sem 
condições dignas de trabalho, eu espero que o prefeito deixe  de ser 
tão cabeça dura, e de achar que ele é dono desse município, porque 
quem é dono do município é o povo. O vereador narrou um fato que 
aconteceu com ele onde uma pessoa lhe falou! Roberto você é um 
vereador tão bom, pena que você não é do lado do prefeito! E ele lhe 
disse !olhe a minha função na Câmara, não é ser do lado do prefeito ou 
não, minha função na Câmara é ser ao lado do povo para pode 
defende-los, e para isso eu não preciso nem ser do lado do prefeito e 
nem contra, esse é o meu papel. Eu sinceramente espero que o povo 
me veja dessa jeito como defensor deles. Eu estou aqui para fiscalizar 
apontar e cobrar os erros do prefeito mas quando ele também acertar 
eu vou aplaudir, quero simplesmente aprovar o certo e reprovar o 
errado.Em seguida a palavra foi passada para o vereador Severino 
Ramos dos Santos Silva que saudou a mesa e ao demais presentes na 
reunião, e também aqueles que nos assistem pelas redes sociais, e 
começou seu breve discurso falando do projeto dos agentes os elogiou 
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e disse que são todos merecedores deste aumento falou também do 
projeto dos enfermeiros, disse que vai conversar com o prefeito para 
que esse projeto venha mais rápido para esta casa para que possa ser 
analisado e também resolvido. A seguir a palavra foi passada para o 
vereador Dogival Antonio, saudou a mesa e todos que nos assistem 
inclusive pelas redes sociais, e começou falando elogiando também o 
trabalho dos agentes e disse que seria merecido mesmo mais uma 
gratificação para eles. O vereador falou também da PE que estar 
extremamente cheia de buracos, principalmente na decida para a 
cidade e no final do asfalto, disse isso ser uma vergonha, pois a cada 
dois meses é feito um tapa buraco, muito mal feito, que logo fica ruim 
de novo, disse que o festival da lavoura esta chegando ai, e pediu que 
o DER fizesse o serviço bem feito nesta PE. Falou também da farmácia 
básica, disse que já estar cansado de pedir aqui para que se coloque 
remédio lá, mais continua sem remédio para quem precisa, isso é uma 
vergonha para nosso município. O vereador diz que no dia que a 
gestão fizer algum de bom para a população eu vou estar aqui para 
aplaudir também, falou também do aumento dos enfermeiros e 
técnicos de enfermagem frisou também que seja incluído esta LEI no 
projeto da LDO Para que o ano que vem não tenhamos dificuldades 
para realizar este pagamento para esta classe. Em seguida a palavra foi 
passada para o veador Cleidson Arnobio que usou a tribuna saudou a 
mesa e os demais presentes na reunião, e nas redes Sociais, e começou 
seu discurso falando também do aumento dos enfermeiro, disse ter 
recebido também muitas mensagem todos com a mesma 
preocupação, para não acontecer com eles o mesmo que aconteceu 
com os professores, onde todos falaram que eram a favor dos 
professores e no final deu tudo errado, eu responde para eles que da 
minha parte eu estarei do lado e a favor da categoria, espero que 
todos aqui também estejam. O vereador falou das estradas, fez um 
breve comentárioe pontuou vários lugares onde esta precisando ser 
feito um bom trabalho, uns estão interditado e outros se não for feito 
corre o risco de ficar interditada também, deixo aqui meu requerimento 
verbal para que o líder do governo possa levar ao conhecimento do 
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prefeito e do órgão responsável. Em seguida a palavra foi passada para 
o vereador José Vieira que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, começou falando, do projeto dos agentes de 
saúde e endemias, disse todos serem merecedores, e pediu que o 
prefeito desse mais uma gratificação para esta classe que é tão útil 
para o município. Em seguida o senhor presidente se pronuncia, diz 
quejá pediu para o prefeito, ver com seu assessor, se precisa inserir na 
LDO algum artigo ou não, a respeito do aumento da classe de 
enfermagem, para que, quando chegar o tempo certo do pagamento 
desta classe com este aumento que tiveram agora, não tenham 
problemas. Fez também um breve comentário a respeito da estrada de 
pitombeira. E em seguida passou para ordem do dia e colocou em 
segunda discussão o projeto de LEI nº 05/2022 do executivo (aumento 
dos agentes de saúde e endemias) e o vereador Carlos Roberto usou 
mais uma vez a tribuna, disse que não tinha mais o que discutir sobre o 
projeto, mais disse que  não concorda quando se diz aqui que esse é 
um sonho der vocês, eu acho que não é sonho e sim o direito e 
reconhecimento por parte do  governo federal de dispôs esse aumento 
para essa classe, falou do dia quatro de outubro, disse que é um dia de 
comemorar. O vereador diz que é plenamente a favor que os servidores 
que realmente trabalha ganhem bém, e disse ainda! Já que o prefeito 
gosta de dar aumento a quem não trabalha, seria bom dar a essa 
classe que é tão merecedora. Isso seria uma ajuda de custo para o 
combustível que eles gastam indo fazer visitas nas casas, e no momento 
isso é tirado do seu salario, sem contar que a maioria trabalha sem as 
ferramentas adequadas, muitas vezes faltando até uma balança para 
pesar as crianças, disse também que dois salários é muito para quem 
não trabalha mais para quem trabalha de verdade não é nada. Em 
seguida o senhor presidente vai a tribuna e fala sobre a aumento dos 
agentes de saúde, diz que fica feliz por eles que sabe da dificuldade de 
todos, disse que o salário mínimo estar defasado hoje não dar para mais 
nada, deveria ser o dobro, parabenizo a todos pela conquista disse o 
presidente. E em seguida colocou em segunda votação o projeto de 
Lei nº05/2022 do executivo ( aumento dos agentes de saúde e de 
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endemias). O projeto foi votado e aprovado por unanimidade. e não  
mais matéria pra se discutida ou votada em nome de Deus o todo 
poderoso o presidente encerrou a sessão. Calçado em 09 de Agosto de 
dois mil e vinte e dois. 
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